tehnot=ka hitps:/itehnoteka.rs

Uputstvo za upotrebu (EN)
JBL slusalice Wave 200 TWS bele

Jb

»HARMAN

Tehnoteka je online destinacija za uporedivanje cena i karakteristika bele tehnike,
potrosacke elektronike i IT uredaja kod trgovinskih lanaca i internet prodavnica u Srbiji.

NasSa stranica vam omogucava da istrazite najnovije informacije, detaljne karakteristike
I konkurentne cene proizvoda.

Posetite nas i uzivajte u ekskluzivnhom iskustvu pametne kupovine klikom na link:

https://tehnoteka.rs/p/jbl-slusalice-wave-200-tws-bele-akcija-cena/



https://tehnoteka.rs/?utm_source=tehnoteka&utm_medium=pdf&utm_campaign=click_pdf
https://tehnoteka.rs/p/jbl-slusalice-wave-200-tws-bele-akcija-cena/?utm_source=tehnoteka&utm_medium=pdf&utm_campaign=click_pdf

WHAT'S
IN THE
BOX

HOW
10

STEREO MODE

BUTTON COMMAND  :::

1. STEREO MODE

SIRI®/GOOGLE ASSISTANT/BIXBY

MANUAL CONTROLS  |=-:.

CONNECT TO A NEW BLUETOOTH DEVICE

cHARGE [J ~ [@ 2w
15un # = w10 4R &9

§ T

;

a

B

1 TRY DIFFERENT SIZES OF EARTIPS FOR BEST FIT AND SEAL.

9 Y

()

S/M/L

> 11| PP | ed

SIRI®/GOOGLE ASSISTANT/BIXBY

RECONNECT LEFT & RIGHT

ttings  Bluetooth

Bluetooth
DEVICES

JBL WAVE200TW:

4 D

L/R
MONO MODE

TAP < 1
TAP <2
== HOLD (25)
2. MONO MODE

SIRI®/GO0GLE ASSISTANT/BIXBY
<

-
Q
SEAMLESS
AUTOMATIG

swicH © R Ll el

B

L+R
» HOLD (5s)

TAP x 1
TAP x 2
TAP <3

FACTORY RESET

6 ®
Q&g

Q000

s

(BLUE) *

BT CONNECTING

(BLUE) * BT CONNECTED

(BLUE) * BT NOT CONNECTED

(BLUE/
WHITE)

D) FACTORY RESET

) @ CHARGING

(RED - ORANGE - GREEN)

[ [E FULLY CHARGED

TECH
SPEC

Model:

Driver size:

Power supply:

Weight:

Headset battery type:

Charging case battery type:
Charging time:

Music playtime with BT on:
Frequency response:

Impedance:

Sensitivity:

Maximum SPL:

Microphone sensitivity:

Bluetooth version:

Bluetooth profile version:
Bluetooth transmitter frequency range:
Bluetooth transmitter power:
Bluetooth transmitter modulation:
Maximum operation temperature:
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WAVE200TWS

8mm/ 0.315” Dynamic Driver
5V=1A

47.59/0.105 Ibs

Lithium-ion Battery (48 mAh/3.7V)
Lithium-ion Battery(500 mAh/3.7V)
2 hrs from empty

upto5hrs

20 Hz - 20 kHz

16 ohm

108 dB SPL@1 kHz

93dB

-38 dBV/Pa @1 kHz

5.0

A2DPV1.3, AVRCP V1.6, HFP V1.7
2.400 GHz - 2.4835 GHz

12dBm

GFSK, n/4 QPSK, 8DPSK

45°C
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3 n G a | apparel Bluetooth foratfs Forbind eny hed
maintien ol den bedste pasform og forsegling Genopret forbindelse tl venstre og besten itzund optimale Abdichtungaus,  herstellen
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SPEC. TECHNIQUES

Modéle:

Taille de haut-parleur:
Alimentation électrique :

| (Vert) Elevée

WAVEZ00TWS
Haut pallem dynamique de8 mm /031"
sV=1

Nemt automatisk skifte ( Hvid) Mellem | ( |
ryk | Hold (Orange) Mellem | (Gron) Hoj
SPECIFIKATIONER

Model: WAVE200TWS.

Enhedsstorrelse:

8mm /0,315" dynamisk enhed
Stromforsyning: sV=1A

Poids: 459 /n 105 Ibs Vagt:
h/3,7) i Batteri (48 mAN/3,7V)
er chargeur : h/3,7V) 500 mAN/3,7V)
Temps de charge : 2h depuisvide Opladningstid: 2timerfratom
Autonomie de musique avec BT actif:  jusqua $ heures Musikspilletid med Bluetooth tandt:  opt 5 timer
Réponse en fréquence : 20Hz- 20kHz Frekvensomrade: 20Hz-20kHz
Impédance: 16 0hms Impedans: 16 chm
Sensibilité: 108dBSPLA T kHz Folsomhed: 10848 SPL@TkHz
Pression sonore max. : Maksimal SPL: 93d8
Sensibilité du microphone : 38 dBV/Paa 1 kHz i

Version Bluetooth :
Version du profil Bluetooth :

Bande de fréquences de I'émetteur Bluetooth :

A2DPV1.3, AVRCPV1.6, HFPV1.7
2,400 GHz- 2,4835 Gz

Bluetooth-version:
Bluetooth-profil version:
Bluetooth-sendere frekvensomréde:

A2DPV1 3, WRCPV1.6,HFPV17
2,400 GHz - 2,4835 Gz

Topen| Hlten
TECHNISCHE DATEN
Modell:
Treibergrife:
Energieversorgung:
Gewicht:
Headset-Akkutyp:
Ladebox-Akkutyp:
Ladezeit:

Musikuiedergabezeit bei ingeschatetem BT:

Frequenzgang:

Impedanz:

Empfindiichkeit:

Maximaler Schalldruckpegel:
Mikrofonempfindiichkeit:
Bluetooth-Version:
Bluetooth-Profilversion:

Frequenzhereich i die Bluetooth-Ubertragung:

(Rot Nicrig | (Orange) Mittel \ [Gmn) o

WAVE200TWS
Dynamischer Treiber 8 mm (0,315")
5V==1A

47,59(0,1051bs)
Lithium-lonen-Akku (48 mAh/3,7V)
Lithium-lonen-Akku (500 mAh/3,7V)
25td.ab eerem Akku

bis zu 5 Std.

20Hz-20kHz

160hm

108 dB SPL bei 1 kHz

38 dBV/Pa bei 1 kHz

A2DPV1.3, AVRCP V1.6, HFPV1.7
2,400 GHz-2,4835 Gz

Puissance de lémetteur Bluetooth 12d8m Bluetooth-sendeeffekt: m Bluetooth-bertragungsleistung: m
Modulation de lémetteur Bluetooth:  GFSK,1/4 GPSK, 8DPSK Bluetooth-sendemodulation: GFSK, /4 QPSK, B0PSK Bluetooth-Ubertragungsmodulation: GFSK, /4 QPSK, 8DPSK
Température de fonctionnement maximale : 45°C Maksimal driftstemperatur: 45 Maximale Betriebstemperatur: a5
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TEXNIKES IPOIATPAOES (Mpdawvo) Yyna ESPECIFICACIONES TECNICAS TEKNISET TIEDOT

oviého: WAVE200TWS : WAVE200TWS Malli WAVE200TWS

Méyeog odnyoi: Smm/()l‘IS Duvakic odyoc Tamao de la unidad: i 15" i 8mm./0,315" dynaaminen elementti
Toogodosia: Alimentain: Virans SY=—1A

apoc: 4759/ﬂm“h5 Peso: Paino: 475/0105 paunaa

137V) i (48 mAh/3,7 V) ku (48 mAh /3,7V)

o ! - ) i ! érca (500 mAR/3,7) | Kku (500 mAh /3,7V)
Mmooy e Tempode piucindemisican e 2hist

LpKetd avanapaywyiis HOVOIKi
ToBTavepyonomuivor S apec Bluetooth activado: hasta S horas :"‘"""" toistoaika BT paila: JZ“U":S h o

Zugv6TTa anékponG: 20Hz-20kHz Respuesta en frecuendias: 20Hz- 20 kHz aajuusvaste: 2= 20Kz

16 0hm 160hm ohmia
10848 SPL@1kHz NPS 108 dBa 1 kHz 106 dBSPL@KHz

Méyoto SPL: 93d8 e o3

EvatoBnoia pikpogivou: 38 dBV/Pa @1kHz -38.4BV/PaalkHz Mikrofonin herkkyys: ~38dBV/Pa @iz
xBoon Bluetooth: 50 : 50 Bluetooth-versio: 50
EqBoan npoi Bluetooth: 2DPV1,3, AVRCPVI,6, HEPV1 7 Version delperfi de Bluetooth: A2DPV13, AVRCPVLG, HFPV1T Bluetooth-profiiversio: A2DPV13, AVRCPV1.6,HFPV1.7

Edpog ouyvoritav nojmoo Bluctooth: 2400 Gz -2,4835 GHy Intevalo de frecuencias del transmisor Blutooth: 14006M1 2,4835 Ghiz Bluetooth-lahettimen tazjuusalue: 2,400 GHz-2,4835 GHz

oxic Topmod Bluetooth Potencia deltransmisor Bluetooth: Bluetooth-lahettimen teho:

Duapopgaon nojmou Bluetooth:
Méyiom) Beppokpacia Aerroupyiag:

12d8m
(GFSK, /4 QPSK, 8DPSK
45°C

Modulacidn del transmisor Bluetooth: GFSK, n/4 QPSK, 8DPSK
Temperatura méxima de funcionamiento: 45 °C

Bluetooth-ahettimen modulaatio:
Maksimi Kiyttolampotila:

12dBm
GFSK, n/4 QPSK, 8DPSK
45°C
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MUOSZAKI SPECIFIKACIOK SPECIFICHE TECNICHE
Modell: WAVEZ00TWS Modello: WAVE200TWS
Hangszoré mérete: xmm/ons d nnvemmammmmm/om‘
Tavell : - Alimentazione: =14
475q/ewsfum es0: 475@{0105‘b5 .
Headsetakkumulammpm Litium-ion (48 mAh/37V) ipo dibattera delle cuffie: Batteiaaglfoni dito (48 mAN/3,7V)
Ltam (500mAh/ 37) Tipodibatteri custodia diicarica:  Batteriaagioniilto (500 mAW/3,7V)
Toltési ido: zura\euesememerunanapomol :*':"’“"""?"f‘: " - é“““;‘“""“
Zenelejatszs Bluetooth-on keresztiil:  legfeljebb 5 \utonomia in riproduzione con BT attivo: fino a5 ore
B : Risposta i Frequenza: 20Hz-20kHz
rekvendavalasz: 2kt 0kt

Impedanda:
Erzékenység:
Maximlis S
Mikrofon érzékenysége:
Bluetooth-verzic:
Bluetooth-profilverzic:

Bluetooth jelado frekvenciatartomnya:
Bluetooth-elad telesitmény:
Bluetooth jeladd modulicic

Maximlis izemi homeérséklet:

160hm

108 dB SPL 1kHz-en
-38.dBV/Pa 1 kHiz-en
50

A2DPV1.3, AVRCPV1.6, HFP V1.7
2,400 GHz - 2,4835 GHz

12d8m
(GFSK, m/4 QPSK, 8DPSK

Impeder

160hm
108 dB SPL@1kHz
SPLmassimo: 9348

Versione Bluetooth:
Versione profilo Bluetooth:

Intervallo di frequenza del trasmettitore
Bluetooth: 2 400 GHZ 2,4835 GHz
Potenza del trasmettitore Bluetooth:

Modulazione deltrasmettitore Bluetooth: srs»( apsk v
Temperatura desercizio massima:

50
A20PV1.3, AVRCPV1.6, HFP V1.7

ondoo o vl
Tik| Ingedrukt houden

TECHNISCHE SPECIFICATIES
Model:

Driver-afmeting:

| (Uit) Laag| (i) Mmrtén\ (Wit) Hoog |
(Rood) Laag | (Oranje) Midden | (Groen) Hoog

WAVE200TWS
8 mm/0.315" dynamische driver

Voeding: 5V=1A

Gewicht: 47,50/0,105 Ibs

pe batterijvoor headset: Lithi V)
i Lith ,7V)

Oplaaijd: 2uurwanneer leeg

Muziekafspeeltijd met BT aan: totSur

Frequentierespons: 20Hz-20kHz

Impedantie: 160hm

Gevoeligheid: 108 dBSPLE1KHZ

Maximum SPL:

Micofoongevoeligheid: 38 dBV/Pa @1kHz

Bluetooth-versie: 50

Bluetooth-profielversie:
Frequentiebereik Bluetooth-zender:
Vermogen Bluetooth-zender:
Modulatie Bluetooth-zender:
Maximale bedrijfstemperatuur:

A20PV1.3, AVRCP V1.6, HFPV1.7
2,400 GHz- 2,4835 GHz

12dBm
(GFSK, m/4 QPSK, 8DPSK
45°C

NO PL PT-BR
DETTE ER | ESKEN Tapp | Hold ZAWARTOSC ZESTAWY STEROWANIE RECZNE CONTEUDO DA CAIXA DESLIGA
SLIK BRUKES DET IAKKORTISTACZESLUGHANER taenieznowym urzadzeniem Bluetooth | MODO DEUSAR CONTROLES MANUAIS
Provorepropper v ik storelse forbest MANUELLE KONTROLLER enié i Bluetooth
sob\enajlepmdopasowamewszae\m
ilig RZED PIERWSZYM UZYCIEM ADOWANIE PRIMEIRA UTILIZACAO Reﬂauramnﬁgura(oesdefabn(a
SLA PA 06 KOBLETIL Fabrikktilbakestilling WEACZANIE ZASILANIA | ACZENIE DZIALANIE DIODY LED LIGAR E CONECTAR CARREGAND!
Velg «JBL WAVE200TWS for & koble il U Wybierz, JBL WAVE200TWS', aby pofaczyé (Nvebmk\lmeme B]\(Nveb\esk\] Selecione "JBLWAVE200TWS" para ruu(munmzumwu
DUAL CONNECT LED-ATFERD DUAL CONNECT | (Niebieski) Nie polaczono | se conectar (Azul) conectando BT | (Azul) BT conectado |
Stereomodus (813) BT kobler il m, BT tlkoblet (814 BT | Tybdiwiekustereo | Tyb dwighu mono BTHN‘eblesk‘/b‘am r2ywracanie CONEXAO DUAL (Azul) BT ndo conectado | (Azul/branco)
Monomodus e loblet B4t 1A ustawien zerwony- Modo estéreo | Modo mano Restaura configuragoes de fabrica | (Vermelho-
[Fulladet|(h) | Sii°/Asystent Google /ity icTohy | 2 ‘Lavama Verde) Garegando | Batera (avvegadT
Si® / Google Assistant / Bixby Lavt (it Middel (i) Hoyt | (Rod) Lavt | Sredni| (Bialy) Wysoki (Czerwony) if®, Google Assi
Somlos automatisk bryter (Oransje) middels | (Gronn) hoy M&i’.ﬁﬁ%& " Mll mgir({wi @ o ) %:iiﬁ‘&::!ﬁn?‘;;mm ?Vn:' A éV:v‘me\ho Baixa | (Laranja) Med\a\
TEKNISKE SPESIFIKASIONER SPECYFIKACJA TECHNIGZNA ESPECIFICAOES TECNICAS.
: WAVE200TWS 3 WAVE200TWS odelo: WAVE200TWS
Driverstorrelse: 8mm/0315" dynamisk drver Rozmiar 315 i Dnvevsdmamn(as deBmm (0315")
Stromforsyning: SV—1A Zasilanie: iy Alimentagao de energia: —
Vekt: 7,59/0,105 pund Masa: 47,59/0,105 funta Peso: ozsg(nms Ibs)
L ateri (48 mAh/3.7V) kumul Bateria| /37V) i : Batenademndeh\m[4BmAh/]7VJ
L atter (00mAh 3,7V) 7 Bateria towo-jonowa (500 mAh /3,7V) | Bateria do estoj d delitio (500 mA/3,7V)
Ladetid: 2 timer nir tomt Gastadowania: 2q0dz. od wycerpania Tempo de carregamento: 2horas (carga total)
Musikispileid med BT ps: oppti S tmer Czas odtwarzania muzyki 2 wiazong Tempo de reprodugdo (Bluetooth ligado): - Até 5 horas
i " : e funkga Bluetooth: do’ godz. Resposta de frequénda: 20Hza 20kHz
rekvensrespons: z . Pasmo przenoszenia: 20Hz-20kHz Impedan(la 16 0hms
Impedans; 160 Impedand oméw d 108dB SPLa Tkiz
Folsomhet: mx ua SPLed 1 kHz Efektywnos 1084BPL przy Ttz %
Maksimal SPL: Maksymalne cénienie akustyczne SPL: Sensbidade domicofone: 38 dBV/Paa Thiz
Mikrofonfalsomhet: 33 dBV/Pa ved 1Kz Cauloi¢ mikrofonu: 38 dBV/Pa pry ThHz Versdo Bluetooth:
Bluetooth-versjon: Wersja Bluetooth 50 Versdes de perfil Bluetooth: A2DPV13, AVRCP V1.6, HFPV1.7
Bluetooth-profilversjon: Aznpvw 3, VRCPV1.6, HFPV1.T Wersja profilu Bluetoot A2DPV1.3, AVRCP V1.6, HFPV1.7 Intervalo de frequéncia o transmissor
Frekvensomrade for Bluetooth-sender: 2,400 GHz-2,4835 GHz Pasmo przenoszenia nadajnika Bluetooth: zwunHz 24835 GHiz Bluetooth: 2400 GHz-2,4835 Gz
Bluetooth-senderens strom: 12d8m Moc nadajnika Bluetooth: Poténcia de transmissdo Bluetooth: 12d8m
Modulasjon for Bluetooth-sender: GFSK, /4 QPSK, BDPSK Modulag nadajnika Bluetooth: GFSK oK a0psk Modulagio de transmissdo Bluetooth:  GFSK, n/4 QPSK, 8DPSK
Maks driftstemperatur: 15°C Maks. temperatura robocza: 15°C Temperatura maxima de uso: 15°C
sV nr RU
DETTAFINNS | LADAN Knacka ps | Hallinne KUTU iGERIG MANUEL KONTROLLER HOMIIEKT NOCTABKIA | KAK UCTIOMS30BATD Mogroese k wosomy Bluetooth-ycrpoiicrsy
HUR DE SKASITTA STAN NASILTAKILIR Yeni bir p
Ttttk karathta WANUELLAKONTROLLER Sol ve Sag kulakliga HBBGEpHT TOT, Haionee  HayLIHHKOS
e st " [ S AT i Daropos
FORGTAANVANDUNGEN Meranslut vanster och hger TLKKULLANIM feiee T bk Al e (o s
SLA PA & ANSLUT fabriksiterstilning GUCU ACMA VE BAGLI Bubepute BLWAVELOOTH BTy
Valj "JBLWAVE200TWS for at ansluta Baglanmak icin JBlW'\VH“U‘WS“ segin ‘MBV') 5“’39‘3"‘Y“'“M“') BT TIBOHOE NOJKMIOYEHHE BT Ne;,(mummena' (Coi/Geni) C6poc a0
DUAL CONNECT LED-FUNKTION CIFTBAGLANTI aglandi| (Mavi) BT bagh degil| (Mavi | rpeapexcm | Moropersmne 33B0ACKX HaCTPOeK | (Kpacsiii — opatkesbit
Stereo-lige (BI4) BT ansluter | BI&) BT ansluten| (BI2) BT Sﬂleuﬂ\Manﬂmnﬂ /Bwl Fabrika ayarlari | (Kirmizi-Por- | KHONKW YIIPABMEHMA — 3eneHbii) 3apanKa | TIOnHOCTbI0 3apxeHs
Mono-lige inte ansluten | (BIa/vit) Fabriksiterstallning | DUGME K takal rengi-Yesil) Sarj edllwar\Tame Siri® / Google Accucrest / Bixby \(Bm)wzwypuxm sapana | (Bensi)
KNAPPKOMMANDO (Rad-orange-gron) Laddar | Fulltladdad | (v) |~ Siri*/ Gﬂﬂqle Asvslan/ﬁwby ﬂ\du\(Kanahl Duwk\ (Beyaz) Orta | (beniit) Boicokuii
i Google Assistent/ Bisby L | (Vi) Medium (Vi) Hog | (Rod) g | Kusursuz otomatik i | (Beyaz) Yiksek | (Kimiz) Disik Kacate | Vaepane ypnsemaw\ (kpacei) skt yposen
| (o) Hog Dokunun|Tutunuz (Portakal rengi) Orta | (Yesi) Viksek BHIKTIONEH Sapana | (Opawoesui) Cpepiyposeis
GUCU KAPATMA MEMEHTI yposess 3apana
TEKNISKA SPECIFIKATIONER TEKNIK OZELLIKLER TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUK
Modell: WAVE200TWS Model: WAVE200TWS : WAVE200TWS
Storlek pa element: Bmm/0315 tum irici 8mm/0,315" Dinamik Siici Pasiiep MeMGpaHb: MemGpana pukaika 8 i /0,315 foiiva
Stromforsorjni SV=TA Gilg kaynag: SV=TA WcTounmK nuTanma: =1A
Vikt: 4759 Agulik: 4759/0,105Ibs Bec 47,51/0,105 gywra
i 7V) Kulaklik piltiri: Lityum-iyon Pl { 37V) / /‘177"13
Laddningsfodralets batterityp Litiumjon (500 mAR/3,7V) Sarj kutusu piltii: Lityum-iyon Pil (500 mAh /3,7V) B e 78)
Laddningstid: 2 timmar fran tomt sarj siiresi: aat PEMA 3apAAKH: paspan
Musikspelstid med BT pa: Upp il timmar BTagikken milzik calmasiiresi: 5 saate kadar BicnoueHHbM BT: 054
Frekvensitergivning: 20H2-20kHz Frekans Tepkisi 20H2-20kHz Yactoran xapaKTepHCTAKa: ] m — 20k
Impedans: 16 chm Empedans: 16chm Conporuenene:
Kanslighet: 1088 SPLvid 1 kHz Hassasiyet: 108 4B SPL@TKHz YyBcrBuTensHoCTb: yposemsymsum naenesns 108 46 1pi 1 Kl
Max SPL: 9348 Maksimum SPL: 9348 MaK. ypoBes 38yK0B0T0 AaBeHHA:
Mikrofonkinslighet: 38 dBV/Pavid 1 kHz i i YyBCTBMTEBHOCTS MHKDOQOHa: 7zusxma HalKy
Bluetooth-version: Bluetooth Siirii 50 Bepaa Bluetooth:

Bluetooth-profilens version:
Bluetooth-sandarens frekvensomfang:
Bluetooth-sandarens effekt:
Bluetooth-séndarens modulering:
Max drifttemperatur:
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20Hz- 20Kz

160hm

108 dB SPL @ TkHz

93d8
-38dBV/Pa @ 1kHz

A2DPV1.3, AVRCPV1.6, HFP V1.7
2400 GHz - 2.4835 Gz
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GFSK, /4 QPSK, 8DPSK
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1~ 20kHz
10848 SPL@1KHz
93dB
-38dBV/Pa@1kHz
50

A2DPV13, AVRCPV16, HFPV17

Bluetooth¥3 /s b 5 > X
BluetoothXf/5 b 5> 2 =
BABIFRIRE

© 2.4006Hz~2.4835GHz

GFSK. m/4QPSK. 8DPSK

TECH SPEC
Model: WAVE200TWS

Driver Size: © 8c88025/0.315 00D Dynamic Driver
dIdlecooadgogd- SV=14

Becorgs- 69.9095/0.105601E

Headset battery type: BBwd BEog§oadood (48mATY)
Charging case battery type: 38008 BEogonadood (s00mAn/37Y)
oi0g&refl§- 2hrs from empty

srgég) Sadigddd- 99

Frequency Response: 20H2-20kHz

Impedance: 160hm

Sensitiity: 10848 SPL@kHz

Maximum SPL: 93 db

Bluetooth version: 50

Bluetooth profile vrsion:
Bluetooth transmitter frequency range: 2
Bluetooth transmitter power:
Bluetooth transmitter modulation:
@5Giod gl

oBist wadh

TO PROLONG BATTERY LIFESPAN,

A2DPV1.3, AVRCP V1.6, HFPV1.7
2400 GHz - 24835 GHz
12d8m

(GFSK, /4 QPSK, BDPSK

C

FULLY CHARGE AT LEAST

ONCE EVERY 3 MONTHS. BATTERY LIFE VARIES BY USE

AND SETTINGS.

MENT AU MOINS UNE FOIS TOUS LE
BATTERIE VARIE EN FONCTION DE L'

=)
2

R POUR PROLONGER LA VIE DE LA BATTERIE, CHARGEZ-LA COMPLETE-

S 3 MOIS. LA DUREE DE VIE DE LA
UTILISATION ET DES REGLAGES.

FOR AT FORLANGE BATTERIETS LEVETID SKAL DU OPLADE DET HELT

MINDST EN GANG HVER 3. MANED. BATTERIETS LEVETID VARIERER

AFHANGIG AF BRUG 0G INDSTILLI

R

ALLE 3 MONATE VOLLSTANDIG AU

INGER.

ZUMVERLANGERN DER AKKULEBENSDAUER MINDESTENS EINMAL

FLADEN. DIE AKKULEBENSDAUER

VARIIERT JE NACH ANWENDUNG UND EINSTELLUNGEN.

T1A NA NAPATEINETE TH AIAPKEIA

ZQH THE MTNATAPIAZ,

(OOPTIZTE THN NAHPQX TOYAAXIZTON MIA OOPA KAGE 3 MHNES.
H AIAPKEIA ZQHS. THE MMATAPIAZ MOIKIAAEI ANAAOTA METH

XPHEH KAITIZ PYOMIZEIL.

(COMPLETAMENTE POR LO MENOS

PARA PROLONGAR LA DURACION DE LA BATERIA, CARGALA

UNAVEZ CADA 3 MESES. LA

DURACION DE LA BATERIA DEPENDE DEL USO'Y DE LOS AJUSTES.

FI PIDENNA AKUN KAYTTOIKAR LATAAMALLA SE TAYTEEN VAHINTAAN
KERRAN 3 KUUKAUDESSA. AKUN KAYTTOIKA VAIHTELEE KAYTON
JA ASETUSTEN MUKAISESTI.
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Bluetooth profilirimil:
Bluetooth verid frekans aralg:
Bluetooth veric giici:
Bluetooth verici modilasyonu:
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16 BRI8
108 dB SPLGTKHz

93d8
-38.dBV/Pa @1kHz

A20PV1.3 ~ AVRCPV1.6 ~ HFPV1.7
2400 GHz - 2.4835 Gz
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GFSK ~ 1/4QPSK ~ 8DPSK
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Bepars npoduna Bluetooth: AZDPW 3, ARCP V1.6, HEPVIT
Iwanason vacrot nepenarka Bluetooth: 2400 [Ty — 2,4835 My
Moupocrs nepeparauka Bluetooth: 126/mBr

Monynsuus wsnysarens Bluetooth: GFSK, /4 QPSK, 8DPSK
Makaumanbhas Tenneparypa

Kennyarauum: 457

)

151 KOTAK MEMATIKAN

CARA PEMAKAIAN KONTROL MANUAL

e perangkat

Atur ulang

MENYALAKAN & MENYAMBUNGKAN MENGISI DAYA

Pilih"1BL WAVE200TWS” untuk menyambung POLA LED

SAMBUNGAN GANDA (8iru) BT sedang menyambung | (Biru) BT ter-

Mode Stereo sambung | (Biru) BT tdak tersambung | (Biru/

Mode Mono putih) Atur ulang ke pengaturan pabrik |

TougoL RN (Herngge-d)Mengi Doa Do
sii® Google / Bixby | (Mati) Rendah| (Putih) Sedang

e ummaus yang mulus | Cutih Tingai | e Rendah | Uingg)
Ketuk  Tah Sedang| (Hiau)Tinggi

SPESIFIKASI TEKNIS

Model: WAVE200TWS

Ukuran Driver: Driver Dinamis 8 mm/0,315"

Catu daya: SV=1A

47,56/0,105lbs
Batera Lithium-fon (48 mAR/3,7V)
Batera Lithium-fon (500 mAh/3,7V)

Tipe baterai headset:
Tipe bateralcasing pngisi aya:

2
hingga §jam
20Hz-20kHz

Waktu putar musik dengan BT aktif:
Respons Frekuensi:

16 ohm

108 dB SPL@1 kHz
93d8
Sensiiitas mikrofon:

Versi Bluetooth:

Versi profil Bluetooth:

Rentang frekuensi pemancar Bluetooth:
Daya pemancar Bluetooth:

Modulasi pemancar Bluetooth:

Suhu pengoperasian maksimal:

-38d8V/Pa @ 1kHz
50

A20PV1.3, AVRCP V1.6, HFPV1.7
2,400 GHz-2,4835 GHz

12dBm
(GFSK, m/4 QPSK, 8DPSK
45°C

MM
qise0gs: doSmrpfogaSiqp:
s

00336095¢ conduonead
oL 9 e
¢ o 6 3¢ s o
sodglonfieoqiecged 431030 ([Gheopboocdyolze:
9.9, & ¢ s
g AL? 31642000
3x(g 038 LED m(gjsogqp:
ocoem(03SmakGg (G087 goBs00565010p8
AIlgEE:aS JoSeoas3e: (60181 §05005(G:G
"BLWAVE200TWS' 03 giods005q§ (o) BT gods005e000:d]

15 s 12 E5isbll o] ez 858
GFSK, /4 QPSK, BDPSK 1551 J) oz Sl e
GgaizndS fsgalll il 850 70

=
=

AZ AKKUMULATOR ELETTARTAMANAK NOVELESE ERDEKEBEN
3 HAVONTA LEGALABB EGYSZER TOLTSE FEL. AZ AKUMULATOR
ELETTARTAMA A HASZNALATTOL AS A BEALLITASOKTOL
FUGGOEN VALTOZIK.

PER PROLUNGARE LAVITA UTILE DELLA BATTERIA, RICARICARE

COMPLETAMENTE ALMENO UNA VOLTA OGNI 3 MESI. LA VITA

UTILE DELLA BATTERIA VARIA A SECONDA DELL'USO E DELLE

IMPOSTAZIONI.

(OM DE LEVENSDUUR VAN DE BATTERIJ TE OPTIMALISEREN,

1KEER PER 3 MAANDEN VOLLEDIG OPLADEN. DE LEVENS-

DUURVAN DE BATTERI/ 1S AFHANKELLIK VAN GEBRUIK EN

INSTELLINGEN.

FORLENG BATTERIETS LEVETID VED A LADE DET HELT OPP MINST

HVER 3. MANED. BATTERIETS LEVETID VARIERER AVHENGIG AV

BRUK G INNSTILLINGER.

ABY PREEDLUZYC ZYWOTNOSC BATERII, NAEADUJ JAW PEENI

CONAJMNIEJ RAZ (O 3 MIESIACE. ZYWOTOSC BATERII JEST

ZALEZNA 0D SPOSOBU UZYTKOWANIA | USTAWIEN.

-BR PARA PROLONGAR A VIDA UTIL DA BATERIA, CARREGUE-A
ATE A CARGA MAXIMA PELO MENOS UMA VEZ A CADATRES
MESES. A DURABILIDADE DA BATERIA DEPENDE DE COMO £
ONDE ELA E USADA.

LADDA BATTERIET MINST EN GANG VAR TREDJE MANAD FOR ATT

FORLANGA DESS LIVSLANGD. BATTERIETS LIVSLANGD VARIERAR

BEROENDE PA ANVANDNING OCH INSTALLNINGAR.

PIL OMRUNU UZATMAK ICIN HER 3 AYDA EN AZ BIR DEFA

TAM SARJ EDINIZ. PIL OMRU, KULLANIM SEKLINE VE

AYARLARA GORE DEGISKENLIK GOSTERMEKTEDIR.
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: XapmaH p
Caenavo B Kutae

Wnpactpus

Vimnoptep: 000 “XAPMAH PYC (nAitd¢’, Poccua, 127018, r.MockBa, yn. [lBuHues, 4.12, k. 1

[apaHTuitHbIi nepuog: 1rog
Cpok cny6bi: 2 ropa

VHopmaLua 0 cepBHCHbIX LieHTpax: www.harman.com/ru
Texnuueckan nopaepxka: 8 (800) 700 0467
OpraHu3auya, ynonHOMOYeHHAA Ha NPUHATHe npeTeH3uit noTpebuteneii: 000 “XAPMAH PYC CuAidc”

Toap cepTuduuMpoBaH
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WAVE200TWS 5
YPRO3ISMM$NITIINT aamTv™m
SV=14 ‘nennpaox
0475 Spen
(48mAh/37V) -0V NS0 DNRA NYMD D
(500 mA/3.7V) e-Dweme nbo PPN P NP D
NpMNY D 2xN DU NYY nPYL T
MYY 5TV Hyowm BT DY NP T nynwa 1ut en
20Hz- 20kHz A mnnann
DMNT6 D22y
1kHz-2108 dBSPL mean
9B 21RsPLYY
1kHz-2-38 dBV/Pa morpn mena
1 :Bluetooth N0
A2DPV1.3, AVRCP V1.6, HFPV1.7 Bluetooth 2119 no1
2400GHz24835GHz  :Bluetooth1Tem v BTA AMD
12d8m :Bluetooth 1TEM NRXIY
GFSK, n/4 QPSK, 8DPSK :Bluetooth 1 TwN AR
45 mam AYe nmpIoNY

RU YTOBbI MPOAIUTH CPOK SKCMYATALIMY AKYMYNATOPA,
BbINONHAVTE NONIHYHO 3APA/KY XOTA bl PA3 B 3 MECALIA. CPOK
SKCMYATALMM AKKYMYTIATOPA 3ABICHT OT MCTIONb30BAHMA 1

HACTPOEK.
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1D AGAR MASA PAKAI BATERAI LEBIH LAMA, ISI DAYA HINGGA PENUH
SETIDAKNYA 3 BULAN SEKALL. MASA PAKAI BATERAI BERBEDA-BEDA
TERGANTUNG PEMAKAIAN DAN PENGATURAN.
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n3 BTOpOﬁ rpynnbl CUMBO/I0B (EpMﬁHO[O HOMepa u3jenua, CiefytoLnx nocne pasaenurenbHoro

3Haka «-». KoAMpoBKa COOTBETCTBYeT NOPAAKY OyKB NAaTUHCKOr0 andasuTa, HauuHan ¢ AHBapa 2010 roaa: 000000-MY0000000, rae «M» - Mecal npou3BoacTBa (A - AHBapD, B - despans,
C-maptuT.4.) u «Y» - rop npoussoactea (A - 2010, B- 2011, C- 2012 ut.4.).

AL C€

€3 Bluetooth’

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc.
and any use of such marks by HARMAN International Industries, Incorporated is under license.
Other trademarks and trade names are those of their respective owners.

Rl 215-JLX049

aA NATEL

Agéncia Nacional de Telecomunicagoes

aplicados.

Este produto estd homologado pela Anatel, de acordo com os procedimentos regulamentados para
avaliagdo da conformidade de produtos para telecomunicagdes e atende aos requisitos técnicos

Para maiores informagdes, consulte o site da Anatel — www.anatel.gov.br
Este equipamento ndo tem direito a protegdo contra interferéncia prejudicial e nao pode
causar interferéncia em sistemas devidamente autorizados.

HP_JBL_WAVE200TWS_QSG_Global_SOP_V14



tEh n O tE l(a https://tehnoteka.rs

Ovaj dokument je originalno proizveden i objavljen od strane proizvodaca,
brenda JBL, i preuzet je sa njihove zvanicne stranice. S obzirom na ovu
cinjenicu, Tehnoteka istice da ne preuzima odgovornost za tacnost,
celovitost ili pouzdanost informacija, podataka, misljenja, saveta ili izjava
sadrzanih u ovom dokumentu.

Napominjemo da Tehnoteka nema ovlaséenje da izvrsi bilo kakve izmene ili
dopune na ovom dokumentu, stoga nismo odgovorni za eventualne greske,
propuste ili netacnosti koje se mogu nadi unutar njega. Tehnoteka ne
odgovara za Stetu nanesenu korisnicima pri upotrebi netacnih podataka.
Ukoliko imate dodatna pitanja o proizvodu, ljubazno vas molimo da
kontaktirate direktno proizvodaca kako biste dobili sve detaljne
informacije.

Za najnovije informacije o ceni, dostupnim akcijama i tehnickim
karakteristikama proizvoda koji se pominje u ovom dokumentu, molimo
posetite nasu stranicu klikom na slededi link:



https://tehnoteka.rs/?utm_source=tehnoteka&utm_medium=pdf&utm_campaign=click_pdf
https://tehnoteka.rs/p/jbl-slusalice-wave-200-tws-bele-akcija-cena/?utm_source=tehnoteka&utm_medium=pdf&utm_campaign=click_pdf
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